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Ata nº 1318 - Sessão Ordinária nº 1308 - Sessão nº 021 do dia 05 de 
Julho de 2021 – 1º Período Legislativo 
Aos cinco (5) dias do mês de julho de dois mil e vinte e um (2021), 
as dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de 
Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida 
pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os Vereadores e Vereadora, as pessoas que acompanham as 
sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal 
principalmente os nossos Quevedenses. Nos expedientes do Poder 
Executivo (RI, Art. 179, I) foram lidos, distribuídos e baixados 
para deliberação nas Comissões - (Art. 46, RI): Projeto de Lei nº 
11, de 25.5.2021, que dispõe sobre a utilização dos prédios da sede 
esportiva e das escolas desativadas pertencentes ao Município de 
Quevedos; Projeto de Lei nº 12, de 29.6.2021, que dispõe sobre o 
Plano Plurianual 2022/2025 – PPA; Projeto de Lei nº 13, de 
29.6.2021, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 100/1998, que 
cria o Conselho Municipal de Desenvolvimento Agropecuário do 
Município – COMUDE; Projeto de Lei nº 14, de 29.6.2021, que institui 
o mês Lilás da Mulher Quevedense e Projeto de Lei nº 15, de 
29.6.2021, que institui o Conselho Municipal da Juventude – COMJUVE 
e, não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental. 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, 
II), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores 
da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira 
de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte 
Menezes; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila 
e Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (Pode) Verª 
Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. 
Ivori Rodrigues Dias. Em continuidade foram deliberadas pelo 
plenário: Ata nº 1316 da Sessão Ordinária nº 1306 do dia 21.06.2021 
– posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1317 da 
Sessão Ordinária nº 1307 do dia 28.06.2021 – distribuída para 
deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda foram 
deliberados (os autores dispensara a palavra e postos em discussão e 
votação foram aprovados: Requerimento de Informações nº 1, de 
29.06.2021, de autoria do Ver. Ademar Militz, encaminhado a 
administração municipal solicitando informação em relação aos 
serviços de reparos na rede elétrica – substituição e colocação e 
luminárias: porque não estão sendo feitos os serviços de colocação 
de novos pontos de luminárias e a substituição onde estão queimadas 
tanto na área urbana como no interior e  o Requerimento nº 2, de 
02.07.2021, de autoria do Ver. Alcemar de Lima, encaminhado Deputado 
Federal Jerônimo Goergen/Câmara dos Deputados/Brasília/DF, 
solicitando emenda parlamentar para aquisição de veículo modalidade 
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VAN para a Secretaria Municipal de Saúde no valor de R$ 250.000,00 
(duzentos e cinquenta mil reais). Não havendo outras matérias para 
deliberação e passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, 
RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras  matérias para deliberação do plenário passo ao 
pequeno expediente onde tenho seis (6) Vereadores inscritos com 
tempo regimental de cinco (5) minutos, passo a palavra primeiro (1º) 
Ver. Ademar Militz: minha saudação ao  Doutor Hélio Duarte Menezes - 
Presidente da Casa, aos demais colegas Vereadores e Vereadoras, 
minha saudação ao Diretor Geral Celso, ao pessoal que nos escuta via 
Facebook, o pessoal da Rádio Municipal e toda comunidade de 
Quevedos, minha saudação a todos. Me inscrevei nesse pequeno espaço 
para justificar o meu pedido de informação que eu tenho vários 
pedidos de colocação de luminárias para fora no interior, na frente 
de casa de pessoas idosas que necessitam muito e não foram atendidos 
e por isso que eu fiz esse pedido informação o que é que está 
acontecendo e para ver o porquê e daí eu já tenho mais um pedido 
também de uma lâmpada queimada na frente da casa do seu Nei Valdir 
ali no Goiabal para que na medida do possível pudesse ser feita essa 
troca dessa lâmpada, eu agradeço e seria isso por hoje muito 
obrigado. Passo a palavra o Ver. Érico Padilha: gostaria de 
cumprimentar o Doutor Hélio Menezes, os demais Vereadores e 
Vereadoras, o Celso nosso Diretor, a Radio Municipal São-pedrense e 
as pessoas que nos assistem via Facebook. Eu gostaria de fazer o 
comunicado recebido do Secretário de Estado Luiz Carlos Bussato, 
portanto, vou lê-lo para vocês na íntegra: os valores devidos aos 
municípios incluindo a parcela destinada a formação do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica (FUNDEB) serão 
integralmente transferidos a quatrocentos e noventa e sete (497) 
prefeituras gaúchas conforme as regras aplicáveis a qualquer 
quitação de Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços 
(ICMS) que ao todo serão repassados oitocentos e quatro milhões de 
reais (R$ 804.000.000,00) em espécie no dia seis (6) de julho, 
recursos resultantes do processo de privatização da Companhia 
Estadual de Energia Elétrica (CEEE) que serão repartidos entre todos 
os quatrocentos e noventa e sete (497) municípios gaúchos conforme 
tabela oficial do Governo do Estado. Eu vou divulgar aqui o que virá 
para o nosso município para pessoal ficar sabendo, a comunidade, na 
nossa população que eu acho que eles têm que ficar bem informados à 
respeito aonde está indo no caso esses valores: o retorno de ICMS do 
nosso município é de zero vírgula zero sessenta e quatro por cento 
(0,064%), a participação desse  ICMS é trezentos e trinta e um mil, 
seiscentos e treze reais e cinquenta e oito centavos (R$ 
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331.113,58); o índice de retorno do FUNDEB é de zero vírgula zero 
dois por cento (0,02%) e a participação desse FUNDEB em valores é 
sessenta e quatro mil, cento e noventa e sete reais e dez centavos 
(R$ 64.197,10), portanto o valor que virá ao nosso município amanhã, 
creio eu, é de trezentos e noventa e cinco mil, oitocentos e dez 
reais e sessenta e oito centavos (R$ 395.810,68), seria isso 
obrigado. Passo a palavra ao Ver. Alcemar Silveira de Lima: quero 
saudar o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes e saudando ele 
saúdo os demais colegas Vereadores e Vereadoras, também nosso 
Diretor Geral Celso, quero saudar também todos os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira e saúdo também a todos que 
nos assistem no Facebook. Eu me inscrevei neste pequeno expediente 
para justificar o pedido que fiz ao Deputado Jerônimo Goergen e 
pedir para os colegas todos que assinem juntos o pedido e que quanto 
força é melhor para nós então esse é o pedido no recurso de duzentos 
e cinquenta mil reais (R$ 250.000,00) para uma emenda parlamentar 
para que seja adquirido uma van para o município de Quevedos, a 
gente sabe quem tem as vans e foi muito bem concedido fazer dois (2)  
horários sendo de amanhã e ao meio-dia para Santa Maria com a van, 
então gente sabe que isso aí vais e judiando todos os dias então que 
a gente faz este pedido de uma emenda parlamentar para o Deputado 
para que conseguisse para nós esse recurso para ser comprada mais 
uma van, muito obrigado. Concedo a palavra a Verª Ruti Vieira: 
cumprimento o Presidente desta Casa Doutor Hélio Menezes, colega 
Vereadora, colegas Vereadores. Me inscrevei neste pequeno espaço 
para agradecer e no mesmo tempo pedir pedido de providência o senhor 
Evandir que eu fiz um pedido para ele para atender uma senhora lá em 
Santa Terezinha no mata-burro aí foi feito um e o outro ficou sem 
fazer então ela tem problema com a mãe dela de saúde, então ela 
precisa passar por esses mata-burros e está bem difícil é na casa do 
senhor Sílvio lá em Santa Terezinha; também gostaria de parabenizar 
o Secretário de Obras Evandir juntamente com a sua equipe pelo 
excelente trabalho que vem se realizando em prol da nossa comunidade 
e entendo que tem muito ainda o que fazer mas cada coisa tem seu 
tempo, vai devagar mas está sendo feito e seria isso mesmo, muito 
obrigado e uma boa semana a todos. Passo a palavra ao Ver. Ivonei 
Ávila: boa noite a todos primeiramente então. Eu gostaria de 
cumprimentar o Presidente desta Casa Doutor Hélio Menezes e a partir 
dele cumprimento os demais colegas Vereadores. Me inscrevi neste 
intervalo de tempo para agradecer o Secretário Evandir por já ter 
mandado equipe lá na Localidade do Cinco Veados para fazer a 
manutenção da estrada que eu pedi na semana anterior, ela ainda não 
está cem por cento (100%) concluída como se diz mas ele já estão em 
processo de trabalho para deixar ela um pouco melhor. Também  
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gostaria de aproveitar esse momento e usar o nome do Poder 
Legislativo, acredito que posso, para desejar votos de luto a 
família do Leandro Peyrot que faleceu essa semana, então, devido a 
complicações de Covid-19 e com isso ficamos à disposição e desejamos 
a família então muita força para que eles possam superar esses 
momentos de dor e que possa seguir suas vidas também mesmo sem a 
presença do Leandro, demais era isso agradeço a todos pela atenção 
aos agora ouvintes da Rádio São-pedrense e aos que nos acompanham de 
forma online via Facebook. Muito obrigado e boa semana. Concedo a 
palavra a última Vereadora inscrita Valdeci Menezes: saúdo o 
Presidente Doutor Hélio, Diretor Celso, colegas Vereadores e 
Vereadora, aos ouvintes via Facebook e Rádio Municipal. Estive  
conversando com a Terezinha Garcia e ela me falou que o quebra-molas 
da Rua Iguapeí, então o primeiro que vem de São João Mirim para 
Quevedos ali perto do seu Gilson, que riscou o carro deles e do 
Gutierrez amassou o cano então peço para o Secretário de Serviços 
Urbanos que tome alguma providência, dê alguma rebaixada porque nem 
todos os carros são altos, então, para que não aconteça de estragar 
mais carros e também o Gilson Dias me pediu que eu falasse com a 
Prefeita para uma reforma na mangueira comunitária de São João 
Mirim, que é uma das mangueiras mais ocupadas do município então é 
uma mangueira comunitária e daí eu vou falar com Presidente da 
Associação e demais da comunidade e vamos reformar essa mangueira 
porque sempre o Admar ajudou na reforma e vai estar à disposição da 
comunidade para ajudar, então essa semana eu vou tomar essa 
providência, vou falar com a comunidade e pedir para eles ajudar 
então seria isso muito obrigado.” Considero que as manifestações e 
solicitações foram importantes, informo que todas serão encaminhadas 
aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, 
declaro encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão 
para o dia cinco (5) de julho, segunda-feira, às dezoito (18) horas 
neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre atentos a todas as 
orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do Município, 
muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. 
Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª 
Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim 
e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária       Presidente 
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